ГРУППОВЫЕ ЭКСКУРСИИ

к круизу «Сингапур-Кейптаун»

на лайнере Queen Anne с 25 марта 25 по 11 апреля 25

24 марта. Сады у Залива. Вечерняя

Тропический парк "Сады у залива" (Gardens by the Bay) в Сингапуре поражает футуристическими пейзажами. 18 гигантских "деревьев" высотой от 25 до 50 метров с наступлением темноты превращаются в светящийся лес, будто бы спрятанный на берегу залива. "Сады у залива" - вертикальный парк с тропическими ползущими растениями, орхидеями и редкими видами лиан и папоротников. Кроны "деревьев", увитые цветами и зеленью, состоят из железных прутьев и бетона и освещаются разноцветными огнями. Между лесными конструкциями сооружены мосты и



надземные переходы, с которых можно любоваться необычной рощей.

А посмотреть есть на что: здесь высажено 226 тысяч растений, созданы водные сады с каскадами, водопадами и бассейнами, а также открыты две специальные оранжереи. В "Куполе цветов" (Flower Dome) можно увидеть флору Средиземноморья, а в тропическом "Облачном лесе" (Cloud Forest) с 35-метровым водопадом и холмом, покрытым пышной растительностью, созданы условия влажного экваториального горного климата.

Продолжительность – 3,5 часа, с 16 до 19.30.

Стоимость экскурсии – 125 USD/чел

Минимальная группа - 20 человек

Примечание: в стоимость тура включены билеты в оранжереи Flower Dome и Cloud Forest (билеты 55 USD с человека).

Перед экскурсией проводится сбор туристов из отелей Сингапура, забронированных с нами.

25 Марта. Сингапур с трансфером в Морской порт.



По легенде, первым ступил на эту землю принц с Суматры, увидевший существо с головой льва и телом рыбы. Основанное принцем поселение получило название Сингапур - «Город льва».

А встреченное им животное - Мерлион - стало символом Сингапура. Лев символизирует силу и бесстрашие, а рыбье тело подчёркивает тесную связь Сингапура с морем. Во время экскурсии Вы полюбуетесь панорамным видом на архитектурное чудо - интегрированный комплекс Marina Bay Sands, увидите знаменитый мистический символ города — статую

Merlion, окунетесь в бесконечную суету живописного Китайского квартала, а также прогуляетесь по

Арабскомукварталу. Также у Вас будет остановка около фонтана богатства, где Вы (при желании) сможете выполнить целый ритуал, исполнение которого сулит финансовую удачу. А в завершении экскурсии Вы подниметесь на смотровую площадку на горе Фабер, где перед Вашими глазами предстанут захватывающие виды на деловой центр Сингапура и порт, а также Вы сможете увидеть, как приезжают вагончики фуникулёра на остров Сентоза.

Продолжительность - 4 часа Стоимость экскурсии – 74 USD/чел Минимальная группа - 20 человек

Перед экскурсией проводится сбор туристов из отелей Сингапура, забронированных с нами.

Рекомендуемые отели (стоимость может измениться), цена указана за номер DBL BB за период 23-25 марта:

- 3-4*: Hotel Boss/V Hotel Bencoolen/V Hotel Bencoolen (Superior) 370 USD
- 4*: JEN Singapore Tanglin by Shangri-La (Superior Room) 490 USD
- 4*: Oasia Hotel Downtown, Singapore by Far East Hospitality (Superior Room) 590 USD
- 5*: COMO Metropolitan Singapore (Cairnhill Room) 644 USD
- 5*: The Capitol Kempinski Hotel Singapore (Deluxe Room) 970 USD
- 5*: The Ritz-Carlton, Millenia Singapore (Deluxe Kallang) 1180 USD

Дополнительные услуги. Индивидуальные трансферы в Сингапуре:

цена указана за машину

- Standard Car (1-3 pax): 77 USD за машину в одну сторону
- Standard Van (3-6 pax): 82 USD за машину в одну сторону
- Alphard/Vellfire (1-5 pax): 94 USD за машину в одну сторону
- Mercedes V class (1-6 pax): 108 USD за машину в одну сторону
- Mercedes E (1-3 pax): 108 USD за машину в одну сторону
- Mercedes S (1-3 pax): 215 USD за машину в одну сторону

26 марта , КУАЛА-ЛУМПУР (порт Кланг), Малайзия.

Мечети, небоскребы, башни-гиганты, телевышка, огромное количество людей со всего света...

Куала-Лумпур — это что-то невероятное, чего только нет в

этом городе.

Во время экскурсии Вы сможете посетить палату короля, китайский храм Тянь Ху на горе с черепаховым прудом и великолепным видом на центр города, центральную площадь со зданием Султана Абдул Самата, проехать по старым кварталам города, посетить центральную мечеть с ее живописной архитектурой и сфотографироваться на фоне «хрустальных» башен близнецов Petronas. В нескольких минутах от Куала Лумпура, в известняковых скалах, покрытых густой тропической растительностью, спрятаны



грандиозные пещеры. Гид проведет Вас по лестнице длинною в двести семьдесят две ступени ко входу в пещеры. Это уникальное паломничество вверх, которое правоверные индийцы совершают регулярно. Здесь, внутри и снаружи этих уникальных пещер, находятся одни из самых красивых индуистских храмов Малайзии.

Продолжительность — 8 часов Стоимость экскурсии — 109 USD/чел Минимальная группа - 20 человек

В стоимость входит: обед, входные билеты по программе.

Примечание: дорога от порта до Куала- Лумпура занимает -1-1,5 часа в одну сторону.

<mark>27 марта, остров ПЕНАНГ (порт Джорджтаун),</mark> Малайзия.

Пенанг не зря известен как «жемчужина Востока», ведь в нем гармонично сочетаются черты индийской, китайской, малайской культур.

Вы начнете этот день с обзора крупнейшего в юго-



^{*}Доплата 40% за ночные трансферы, выполненные между 22:00 и 07:00

восточной Азии буддийского храма Кек-Лок-Си. Огромные молитвенные залы, величественная 32-метровая статуя Богини Милосердия Куань-Инь и десятки тысяч изображений Будды внутри Пагоды Рави IV - такое не может оставить равнодушным. После храма Вы подниметесь на фуникулере на самую высокую точку острова - к бризовой прохладе холма Пенанг. Отсюда Вы увидите и заповедный Джордж Таун, и материк Малайзия, и два легендарных моста, которые соединяют остров с полуостровом. Перед спуском вниз Вы посетите индуистский храм Sri Aruloli Thirumurugan и, по желанию, попробуете местные деликатесы в кафетерии с видом на джунгли(оплачивается дополнительно).

Продолжительность - 4 часа Стоимость экскурсии — 65 USD/чел Минимальная группа - 20 человек

В стоимость входит: входные билеты.

03 апреля , Маврикий (порт Луи).



В этот день Вы откроете для себя Маврикий, проведя его в ознакомительном туре по Порту Луи. Обязательно увидите набережную Порта-Луи (Le Caudan Waterfront), которая не только славится своей красотой и роскошью, но имеет богатое культурное наследие. Вы также сможете увидеть Цитадель, или Форт Аделаида - военную крепость, построенную британцами в 19 веке, на 100 метровой возвышенности, для наблюдений за портом и защиты от

нападений. Далее Ваш тур продолжится к необычной католической церкви- Marie Reine de la Paix с красивыми садами и панорамными видами на город, от которых захватывает дух. Для того, чтобы прочувствовать местный

колорит - Вы заедете так же на местный рынок, а в конце программы Вас ожидает Blue Penny— это музей посвященный дорогой и редкой марке Blue Penny. Марка была выпущена в честь вымершей птицы Додо. Здесь хранится ее оригинал. Так же музей является домом для других ценных коллекций, которые представляют смешанное историческое и культурное наследие Маврикия.

Продолжительность - 4 часа Стоимость экскурсии — 85 USD/чел Минимальная группа - 21 человек В стоимость входит: входные билеты.

07 апреля, Дурбан, ЮАР

Вас ожидает обзорный тур по городу и знакомство с историей города Дурбан.



Прежде всего – это Золотая Миля (Golden Mile) - знаменитая набережная Дурбана с великолепным видом на Индийский океан. Далее последует посещение стадиона Moses Mabhida Stadium, построенному к Чемпионату мира по футболу 2010 года, которым очень гордятся местные жители.

Не ускользнёт от Вашего внимания и исторический центр Дурбана: Ратуша и Здание Почты. Ратуша Дурбана— детище архитектора Хадсона, выполнена в нео-барочном стиле, окруженная пальмами и газонами. Многочисленные скульптуры, расположенные на газонах и напоминающие о нелегкой судьбе и истории города, гармонично дополняют здание самой Ратуши

(постройки 1910 г). Эта архитектурная достопримечательность считается самым красивым зданием Дурбана. Впечатляет оно туристов огромным, величественным куполом, возвышающегося на 48 метров. А Городская Почта размещается в историческом здании, где когда-то располагалась мэрия Дурбана. На ступенях этого здания в 1899 году молодой Уинстон Черчилль (в ту пору – военный корреспондент) произнес речь после своего знаменитого побега из тюрьмы Претории. Далее Вас ждёт краткое посещение рынков и магазинов, где можно приобрести сувениры и местные лакомства. После этого в программе предусмотрен обед.

В заключительной части тура - посещение Ботанического сада Дурбана.

Продолжительность - 8 часов

Стоимость экскурсии – 179 USD/чел

Минимальная группа - 21 человек

В стоимость входит: входные билеты по программе и обед (закуска + основное блюдо + десерт + чай/кофе)

10 апреля, Кейптаун, ЮАР. Мыс Доброй Надежды.

Мыс Доброй Надежды — один из самых знаменательных объектов африканского континента. Когда-то он помогал судам попадать из Европы на Дальний Восток, а теперь остается популярным благодаря своим пейзажам, которые привлекают миллионы туристов ежегодно.



В ходе тура Вы посетите заповедник «Мыс Доброй Надежды». В его окрестностях обитает множество видов животных: огромное количество разнообразных птиц, а также прекрасные антилопы и требовательные бабуины. Здесь поистине потрясающие виды ,заставляющие восхититься красотами и природой африканского континента. Далее увидите пляж Муйзенберг, который славится своими необычными разноцветными деревянными домиками.

Следующий пункт программы – это колония пингвинов в СаймонсТауне. Пингвины в СаймонсТауне обитают на пляже Болдерс (от англ. «boulders» — «валуны») – назван так из-за находящихся на его территории огромных камней, образующих пещеры и теплые заводи. В этих местах пингвинам живется очень комфортно. Они строят свои гнезда, несут яйца, воспитывают птенцов. Из-за теплого климата потомство у пингвинов здесь появляется круглый год, сам пляж находится под защитой властей ЮАР. Не останется без Вашего внимания и остров Морских Котиков. Чудное место, где вы можно увидеть, как размножаются, живут ,отдыхают и резвятся морские котики. Это зрелище завораживает, так как их жизнь на этом островке похожа на муравейник больших размеров. В ход тура предусмотрена остановка на обед в морском ресторане (за дополнительную плату).

Продолжительность – 9 часов

Стоимость экскурсии – 131 USD/чел

Минимальная группа - 21 человек

В стоимость входит: входные билеты по программе.

11 апреля, Кейптаун, ЮАР.



Сегодня Вы подниметесь на одну из Чудес Света – Столовую Гору, чтобы загадать желание и увидеть панораму города. Столовая гора — визитная карточка ЮАР, украшающая флаг Кейптауна. Достопримечательность внесена во Всемирный список Юнеско особо охраняемых природных объектов, а ее плоская вершина входит в десятку самых посещаемых туристических объектов в мире, так как её поверхность словно срезана острым ножом, сложно представить, но именно горячий ветер Африки отполировал верхушку таким образом.

Далее гид проведет Вас по центру города и расскажет про историю города и его архитектурные особенности.

Во время экскурсии Вы так же посетите яркий квартал Бо Каап . Район Бо-Каап расположен в очень выгодном и живописном месте — над деловым центром Кейптауна, безопасным и чистым. Некоторые сравнивают данное место с коробкой детских разноцветных леденцов: он вызывает такие же яркие

эмоции. Далее Вас ожидает прогулка по знаменитой набережной Виктории и Альберта, которая ранее была обычным портовым районом с доками. Район начали строить в 1860-х годах и посвятили английской королеве Виктории и ее сыну. Но под конец XX века обветшалые здания отреставрировали и дали им новое, современное наполнение – и район ожил, став одним из самых популярных туристических мест.

Продолжительность – 4 часа

Стоимость экскурсии – 125 USD/чел Минимальная группа - 21 человек

В стоимость входит: входные билеты по программе.

После экскурсии проводится развоз туристов по отелям Кейптауна, забронированных с нами.

Рекомендуемые отели (<u>стоимость может измениться</u>), цена указана за номер DBL BB за период 11-12 апреля

The PortsWood Hotel 4* Standard DBL BB 228 \$
The Commodore Hotel 4* Standard DBL BB 324 \$
The Table Bay 5* Luxury Twin Room BB 570 \$
Mount Nelson 5* Deluxe room BB 1302 \$

Дополнительные услуги. Индивидуальные трансферы в Кейптауне: цена указана за машину (1-3 человека)

порт Кейптауна-аэропорт Кейптауна 144 USD за машину в одну сторону порт Кейптауна- отель Кейптауна 144 USD за машину в одну сторону отель Кейптауна-аэропорт Кейптауна 144 USD за машину в одну сторону

Желаем приятного отдыха!

Обратите внимание:

- Стоимость каждой экскурсии дана для группы 21 чел. и более. При наборе меньшего числа туристов экскурсия может быть предложена по другой стоимости.
- Подтверждение экскурсий ,забронированных менее чем за 21 календарный день до даты начала круиза не гарантируется. Возможность подтверждения такого заказа и его стоимость определяется индивидуально в каждом конкретном случае.

- Обеды не включены в стоимость экскурсий, если не указаны в программе тура и оплачиваются самостоятельно.
- Программа экскурсий может меняться в случае наличия транспортных заторов на дорогах, национальных праздников и других форс-мажорных обстоятельств.
- Время и продолжительность стоянок лайнера в портах захода могут быть изменены. Капитан имеет право изменить маршрут и время стоянок лайнера по соображениям безопасности (при неблагоприятных погодных условиях или опасной политической обстановке).